

## अमर अग्रवाल वार्ड क्रमांक 3, 13 एवं 26 में करेंगे जनसम्पर्क

बिलासपुर, (आरएनएस)। प्रदेश के नगरीय निकाय, वाणिज्यिक कर, उद्योग एवं सार्वजनिक उपक्रम विभाग मंत्री तथा नगर विधायक अमर अग्रवाल आज 13 मार्च 2018 मंगलवार को जन सम्पर्क यात्रा के तहत प्रातः 10 बजे से वार्ड क्र.- 13 अम्बेडकर नगर के महेश चंद्रिकापुर के घर से होते हुए उसके आस पास के गलियों में जनसंपर्क करेंगे। दोपहर 3.30

बजे वार्ड क्र.- 3 नेहरू नगर के मैथिलिशरण गुप्त गार्डन, शांति नगर, सिद्ध शिखर फेस-2 से टेरा डबरी तक जनसंपर्क करेंगे। तत्पश्चात् सायं 5.30 बजे वार्ड क्र.- 26 पं.मुन्नालाल शुक्ल नगर के हरदेवलाल मंदिर चौक से आदर्श चौक होते हुए मुन्नालाल स्कूल से कदमपारा वाल्मिकी चौक होते हुए पं. देवकीनंदन दीक्षित सभा भवन लालबहादुर स्कूल तक जनसंपर्क करेंगे।

## मसीही समाज के 925 तीर्थ यात्री विशेष ट्रेन से रवाना हुए वेलांगनी सेन्ट

रायपुर, (आरएनएस)। मुख्यमंत्री तीर्थ यात्रा योजना के तहत छत्तीसगढ़ राज्य के मसीही समाज के 925 बुजुर्ग यात्री आज राजधानी रायपुर से विशेष ट्रेन में वेलांगनी, सेन्ट सेवास्टियन और श्राईन बेसलिका के पवित्र चर्चों की यात्रा के लिए रवाना हुए। समाज कल्याण मंत्री रमशीला साहू ने यहां रेलवे स्टेशन में इस विशेष रेल गाड़ी को हरी झण्डी दिखाई और यात्रियों को शुभकामनाओं सहित तीर्थाटन के लिए रवाना किया। इस अवसर पर छत्तीसगढ़ विधानसभा के मनोनीत विधायक बर्नार्ड रोड्रिग्स भी उपस्थित थे। उल्लेखनीय है कि इस तीर्थ यात्रा में राज्य के विभिन्न जिलों के मसीही (ईसाई) समुदाय के यात्री शामिल हैं, जो आज से 16 मार्च तक चलेगी। यात्रा में रायपुर जिले के 62, बलौदाबाजार जिले के 42, गरियाबंद जिले के 24, महासमुंद जिले के 41, धमतरी जिले के 34 और दुर्ग जिले के 101 यात्री शामिल हैं। उनके साथ बालोद जिले के 13, बेमेतरा जिले के

## नर्मदा परिक्रमा यात्रा का डॉ. महंत की अगुवाई में आत्मीय स्वागत

कोरबा (आरएनएस)। मध्यप्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री दिग्विजय सिंह व अमृता राय की नर्मदा परिक्रमा यात्रा का पूर्व केन्द्रीय राज्यमंत्री डॉ. चरण दास महंत ने अपने हजारों साथियों के साथ नर्मदे हर उद्घोष के साथ आत्मीय स्वागत करते हुए अगुवानी की। रविवार की देर शाम अमरकंटक पहुंचकर छ्म इलेक्शन कैम्पेन कमेटी के चेरमेन व पूर्व केन्द्रीय राज्यमंत्री डॉ. चरण दास महंत ने अविभाजित मध्यप्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री दिग्विजय सिंह और श्रीमती अमृता राय सहित परिक्रमा वासियों का स्वागत किया। अगले दिन सोमवार को दिग्विजय सिंह की नर्मदा परिक्रमा यात्रा प्रातरु 11 बजे मार्कण्डेय आश्रम से विधि-विधान व पूजन-अर्चन के साथ प्रारंभ हुई। यह यात्रा अरण्डी आश्रम पहुंची जहां पर भी मां नर्मदे की पूजा-अर्चना की गई। लगभग 10 किलोमीटर तक चली नर्मदा परिक्रमा यात्रा शाम कपिलधारा पहुंची। इस यात्रा में छत्तीसगढ़ के लगभग ढाई हजार से अधिक मां नर्मदा के भक्तजनों के साथ-साथ कांग्रेसजनों ने भागीदारी निभाई। पूर्व मुख्यमंत्री की नर्मदा परिक्रमा यात्रा में साथ चल रहे उनकी धर्मपत्नी सहित सैकड़ों यात्रियों के नर्मदा उदम स्थल पहुंचते ही

## विकास की पर्याय है भाजपा, इसीलिए जनता का आशीर्वाद भाजपा के साथ

रायपुर, (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ प्रदेश के कृषि एवं सिंचाई मंत्री बृजमोहन अग्रवाल ने आज मां महामाया से आशीर्वाद लेकर जन आशीर्वाद यात्रा की शुरुआत की। इस दौरान आयोजित विभिन्न सभाओं में उन्होंने कहा कि हमारी भारतीय जनता पार्टी विकास की पर्याय है। भाजपा नेतृत्व वाली केंद्र व राज्य की सरकार सर्वोपयोगी विकास के कामों को तेज गति से करती जा रही है। समाज का हर तबका समृद्ध हो, वह मुख्यधारा से जुड़े ऐसा प्रयास किये जा रहे हैं। हम हर वो काम कर रहे हैं जिससे जनता को फायदा मिले, उनकी तकलीफें दूर हों। विकास का यह क्रम निरंतर जारी रहे इस हेतु पुनः आशीर्वाद लेने हम आप जनता के बीच हैं। इस यात्रा में जिस तरह का आशीर्वाद और प्रेम जनता जनार्दन का मिल रहा है वह हमें हर्षित करने वाला हमारे कामों की सार्थकता को सिद्ध करने वाला है। अग्रवाल के साथ इस यात्रा में प्रदेश भाजपा उपाध्यक्ष सुनील सोनी, सनिर्माण कर्मकार मंडल के अध्यक्ष मोहन एन्टी, श्रम कल्याण मंडल के उपाध्यक्ष सुभाष तिवारी, आरडीए

उपाध्यक्ष रमेश सिंह मातृ शक्तियां आरती की थाल लेकर खड़ी रही। उन्होंने रायपुर शहर की पहचान , 6 बार के अ प न ए ल ड ले व धायक बृजमोहन अग्रवाल की आरती जतारी और आशीर्वाद प्रदान किया। मुस्लिम यंग कमेटी सहित विभिन्न सामाजिक संस्थाओं व नागरिक समितियों, मोहल्ला विकास समितियों द्वारा फूल-मालाओं और आतिशबाजियों से यात्रा का अभिनंदन किया गया। इस दौरान कूकरी पारा, सुभाष नगर में आयोजित कार्यक्रम में अग्रवाल ने बुजुर्गों को साल फल प्रदान कर सम्मानित किया तथा उनसे आशीर्वाद प्राप्त किया। इस जन आशीर्वाद यात्रा में युवा मोर्चा प्रदेश महामंत्री संजु नारायण सिंह, प्रदेश भाजयुमो मंत्री अमित साहू, जिला भाजपा कोषाध्यक्ष योगी अग्रवाल, मुकेश शर्मा, रश्मि शर्मा, हरिवल्लभ अग्रवाल, उर्दू अकादमी के सदस्य जकी अहमद, रामकृष्ण धीवर, जोन अध्यक्ष सालिक सिंह ठकुर, यादराम साहू, पार्थव मनोज



## लोक सुराज अभियान राष्ट्रीय स्तर पर एक सोशल ऑडिटिंग की तरह

रायपुर, (आरएनएस)। लोक सुराज अभियान राष्ट्रीय स्तर पर एक सोशल ऑडिटिंग की तरह है जो अपने आप में एक मिसाल से कम नहीं। मुख्यमंत्री डा. रमन सिंह ने यह बातें आजाद बिलासपुर के नवीनीकृत प्रेस क्लब भवन के लोकार्पण कार्यक्रम के दौरान कहीं। अपने पूर्व निर्धारित कार्यक्रम के तहत मुख्यमंत्री रमन सिंह आज शाम 6 बजे बिलासपुर प्रेस क्लब पहुंचे और नवीनीकृत प्रेस क्लब भवन का उद्घाटन किया। इस दौरान मुख्यमंत्री ने पत्रकारों से चर्चा की। डा. सिंह ने एक सवाल के जवाब में पूर्व मुख्यमंत्री अजीत जोगी पर कटाक्ष करते हुए कहा कि वो जहां से चाहे चुनाव लड़े हम उनका स्वागत करते हैं लेकिन वो अपनी बातों पर कायम नहीं रहते। मुख्यमंत्री ने कहा कि उनका लोगों से जुड़ने का अभियान लगातार चलते रहेगा और उन्होंने आगामी 200 दिनों तक की अ प न ए ल ड ले व धायक योजना तैयार कर ली है। दिल्ली के मुख्यमंत्री के जेरीवाल के बयान पर पलटवार करते हुए मुख्यमंत्री ने मजाकिया अंदाज में कहा कि उनका गोद बहुत बड़ा है ना जाने कौन कौन उनके गोद में समाने की कोशिश करता है। धरमलाल कौशिक के राज्यसभा उम्मीदवार नहीं बनाए जाने के संदर्भ में उन्होंने कहा कि कोई भी महत्वपूर्ण निर्णय पार्टी का शीर्ष नेतृत्व लेता है और हम उसका स्वागत करते हैं। प्रेस क्लब पहुंचने से पहले मुख्यमंत्री ने लोक सुराज अभियान और विभिन्न विकास कार्यों की समीक्षा बैठक भी ली।



## सरोज पांडेय का राज्यसभा में जाना महिला सशक्तिकरण का प्रतीक

रायपुर, (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ प्रदेश के इतिहास में पहली बार भारतीय जनता पार्टी ने राज्यसभा में आधी आबादी का प्रतीक सुश्री सरोज पांडेय को राज्यसभा में भेजने का निर्णय लिया है। इसके लिए पीएम मोदी एवं पार्टी अध्यक्ष अमित शाह को कोटि-कोटि बधाई। अंतर्राष्ट्रीय महिला दिवस पर कु. सरोज पांडेय पहली बार छत्तीसगढ़ का राज्यसभा में नेतृत्व करेंगी। यह आधी आबादी को पार्टी और से दिया गया अनोखा तोहफा है। यह सर्वविध भाजपा एनजीओ प्रकोष्ठ की जिला संयोजिका श्रीमती ऋतु शर्मा सिंह ने व्यक्त करते हुए



## फेसबुक में दोस्ती कर महिला प्रोफेसर से 21 लाख रुपए ठगे

कोरबा (आरएनएस)। शहर के एमपी नगर निवासी रिटायर्ड महिला प्रोफेसर मंजूला पांडेय के फेसबुक पर एक नाइजीरियन ने दोस्ती की थी। जिसने स्वयं को रिसयन नागरिक व बहुत धनवान बताया था। आगे चेटिंग करते हुए उसने महंगे गिफ्ट देने के बहाने से महिला को झांसे में लिया लेते हुए 21 लाख रुपए की ठगी की थी। मामले की लिखित शिकायत पर रामपुर पुलिस ने जांच के बाद एक माह पहले आरोपी के खिलाफ धोखाधड़ी का एफ आर आई आ दर्ज किया था। मामले साइबर सेल की जांच में दिल्ली के नाइजीरियन गिरोह के सदस्य की सलिलता का पता चला। जिसके बाद आरोपी की पतासाजी व गिरफ्तारी के लिए पुलिस की एक टीम दिल्ली भेजी थी। जो 3 दिन दिल्ली में रहते हुए मयूरगंज से आरोपी नाइजीरियन चार्ल्स वारेन को पकड़ा। उसे स्थानीय कोर्ट में पेश करके ट्रांजिट रिमांड पर लिया। दिल्ली से उसे फोर व्हीलर में बिठाकर सड़क मार्ग से कोरबा लाया गया। गिरफ्तार आरोपी नाइजीरियन चार्ल्स वारेन को रामपुर पुलिस ने सोमवार को कोर्ट में पेश किया। जहां से उसे

## 51 दुल्हों की एक साथ निकलेगी बारात

रायपुर, (आरएनएस)। संत माता कर्मा आश्रम समिति छग के तत्वावधान में माता कर्मा की 1002 वीं जयंती के अवसर पर आज भामाशाह छात्रावास टिकरापारा में आदर्श सामूहिक विवाह समारोह आयोजित किया जा रहा है। समारोह में 51 जोड़े परिणय सूत्र में बंधेंगे। इसके लिए सुबह से विवाह की रथें शुरू हो गई हैं। कार्यक्रम का शुभारंभ सुबह 11 बजे माता कर्मा की पूजा आरती से किया गया। तत्पश्चात् हरिद्रालेपन, मौसरोपाई के बाद दोपहर करीब 2.30 बजे दुल्हों की बारात निकाली

## अभी से भीषण गर्मी के आसार, पारा 36 के पार

रायपुर (आरएनएस)। राजधानी रायपुर सहित प्रदेश में तापमान धीरे-धीरे बढ़ने लगा है। न्यायधारी बिलासपुर में जहां पारा 37 डिग्री तक पहुंच गया है तो वहीं रायपुर में भी दिन की धूप अब असहनीय हो गई है। मौसम विभाग के नियमित रिपोर्ट की माने तो प्रदेश में मौसम पूरी तरह से शुष्क हो गया है। हवा में नमी की मात्रा कम होते ही दिन में सूरज की धूप अब चुभने लगी है। मैदानी इलाकों के साथ ही पहाड़ी इलाकों में तापमान तेजी से बढ़ने लगा है। बात न्यायधारी बिलासपुर की करें तो यहां प्रदेश में सबसे ज्यादा गर्मी पड़नी शुरू हो गई है। गत वर्ष भी बिलासपुर में रिकार्ड तोड़ भीषण गर्मी दर्ज की गई थी। सोमवार को यहां का अधिकतम तापमान 37

## नक्सली वारदात के सप्ताह भर बाद भी आंध्र और तेलंगाना की बसें नहीं चल रहीं

जगदलपुर (आरएनएस)। गत सप्ताह सुकमा जिले के दोरनापाल के पास नक्सलियों द्वारा राष्ट्रीय राजमार्ग 30 पर तीन यात्री बसों सहित ट्रकों में आगजनी की थी। जिसके कारण आन्ध्र और तेलंगाना की ओर जाने वाली बसों का आवागमन संबंधित राज्यों द्वारा बंद कर दिया गया था। इन बसों को 10 मार्च के बाद चलने की संभावना थी। लेकिन अभी भी इन राज्यों की परिवहन एजेंटों द्वारा अगले सप्ताह से चलाये जाने की संभावना व्यक्त की है। इससे बसों का चलना अभी भी अनिश्चित बना हुआ है। इस संबंध में यह एक विशेष तथ्य है कि सुकमा जिला मुख्यालय और जगदलपुर सहित लौहनगरी किरोड से आन्ध्र और तेलंगाना राज्यों की स्टेट रोड ट्रांसपोर्ट कॉर्पोरेशन द्वारा बसों का संचालन किया जाता है। अभी भी इन राज्यों द्वारा छत्तीसगढ़ में बसें भेजने की

## 7 सूत्रीय मांगों को लेकर छग रसोईया महासंघ 28 को देगा प्रदेश स्तरीय धरना

रायपुर, (आरएनएस)। भारतीय मजदूर संघ से संबद्ध छत्तीसगढ़ रसोईया महासंघ मानदेय वृद्धि, नियमितीकरण, पेंशन, चिकित्सा सुविधा एवं कार्य के घंटों सहित 7 सूत्रीय मांगों को लेकर पूर्व में भी महिला एवं बाल विकास मंत्री, प्रमुख सचिव एवं मुख्य सचिव तथा मुख्यमंत्री को ज्ञापन सौंपकर अनेकों बार मांगों की पूर्ति किए जाने का आग्रह कर चुका है। बावजूद इसके अभी तक मांगों पूर्ण नहीं हुई हैं। संघ की प्रांतीय

## मुख्यमंत्री ने सौभाग्य रथ और आवास रथ को दिखाई हरी झण्डी

रायपुर, (आरएनएस)। मुख्यमंत्री डॉ. रमन सिंह ने प्रदेशव्यापी लोक सुराज अभियान के तहत बिलासपुर प्रवास के दौरान आज शाम यहां कलेक्टोरेट परिसर में प्रधानमंत्री सहज बिजली हर घर योजना (सौभाग्य) के प्रचार-प्रसार के लिए सौभाग्य रथ को तथा आवासीय योजनाओं के प्रचार-प्रसार के लिए आवास रथ को हरी झण्डी दिखाकर जिले के भ्रमण के लिए रवाना किया। आवास रथ के जरिए छत्तीसगढ़ गृह निर्माण मंडल की दीनदयाल आवास योजना, अटल आवास योजना, सामान्य आवास योजना और

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+

+